

陈中状元班 年年出状元

中高考提成绩,晨钟名师更胜一筹

陈中“状元班”春季招生火热进行中,家长正确选择,孩子升学无忧

作为郑州晨钟(陈中)教育集团旗下高端品牌,陈中“状元班”近年来以其卓越的培训成果以及创造的业界传奇,赢得了广大学生、家长的普遍认可和追捧。

目前,陈中初中、高中“状元班”春季招生正在火热招生中,如果您的孩子怀揣名校梦想,如果您的孩子想在短期内提升成绩,那么,“状元班”的名师将会助您的孩子一臂之力! 记者 吴幸歌



学员揭秘 “状元班”名师更胜一筹

初三状元班的小李同学告诉记者:“状元班的学员都是选拔过来的,有良好的竞争氛围,在这样的环境里学习虽然有压力,但老师不用照顾进度慢的同学,有助于提升学习的难度和进度。”

“另外,学校一般注重基础,靠练习强化知识,而状元班老师并不强调练习,则是注重思维拓展和开发,思路比较灵活,教给我们解题方法,让我们学会触类旁通、举一反三。”小李同学说,状元班的老师授课风格也很激情、活泼、幽默,让同学们在竞争中、互动中学习,听他们的课“不会打瞌睡”。

来自省实验的小王同学更是感慨颇多,他说,状元班的老师讲的知识比较系统,有很强的针对性,有时一节讲一个课题,有时几节课讲一个课题,用的都是比较新颖的解题思路和方法,让同学们“茅塞顿开”,豁然开朗。

“选状元班选对了,这里的老师水平就是高,同样一道题拿到学校给老师讲解,明显感觉不连贯,解题思路不清晰。”初三状元班的小周同学如是说。

选拔严格 让优秀的学生更优秀

近年来,陈中数理化“状元班”因其学子大多进了名校,在省会郑州乃至全省声名远播,成为广大学生、家长公认的“名校生源基地”。

“优秀的学生一定有优秀的学习习惯,好的学习习惯不来自老师的指点,优秀学生之间的相互影响更大。”陈中校长说,进状元班需要严格的选拔考试。

“陈中状元班一定很神秘吧?要不然,怎么可能年年考出状元呢?”不少家长心中有这样的问号。“其实,陈中状元班一点也不神秘。”陈中校长说,“陈中状元班以优良的师资配备,

吸引了越来越多的优秀学员。我们的生源基本以名校生为主,很多学生是郑州市各校年级前十、班级前三的学生,成绩非常优秀。”

令陈中校长深感自豪的是,陈中状元班的名师勤于钻研、善于教学,无论大考、小考,都能提前押中高分题,全面助力学子领跑三大考。

据悉,“状元班”将严格按照10:1的比例录取。立志上名校的学生可要抓住机会,因为进了“状元班”就等于一只脚踏入了名校的大门。

陈中“状元班”助推孩子提成绩升名校

陈中数理化的提分效率备受学生、家长青睐,也常引发报名热潮,陈中数理化成了很多市区学生选择报班的“风向标”,报考陈中数理化“状元班”几乎成了各学校、各年级特优生的共识。

据陈中校长介绍,此次春季班招收的初中生状元班主要冲刺郑州外国语学校、河南省实验中学、郑州一中等名校;高中生状元班

主要冲刺国内名牌高校。

据悉,“状元班”不同于基础班、提高班、培优班、尖子班,它是晨钟(陈中)教育集团专门为最优秀的学生设立的,由朱玉峰、段立建等陈中数理化名师团成员领衔主讲。陈中数理化“状元班”将面向全省选拔,测试入学,限额招生,抓住机遇等于帮助孩子,家长们,您还在犹豫什么!

温馨提示

应广大家长和学生要求,“状元班”入学测试随到随考。

陈中数理化状元班招生地址及电话

1. 陈中数理化金国总校
地址:文化路与农业路交叉口
口全国商厦5楼

电话:(0371)63619977
69131555

2. 东区紫荆山总校
地址:紫荆山路与商城路交叉口
裕鸿国际D座4楼

电话:(0371)88887156
88887106

3. 西区凯旋门总校
地址:陇海路与桐柏路交叉口
西南角凯旋门A座5楼

电话:(0371)60127730
68629318

4. 南区陇西总校
地址:陇海路与交通路交叉口
向北30米路东院内三楼

电话:(0371)86683366
86683399



艺术生“冲刺”文化课 技巧是关键

结合大纲,掌握学科考点,狠抓基础,加强薄弱科目 倾斜复习,让优势科目得高分

结合大纲,掌握学科考点

如何在有限时间里完成高考考试大纲要求的教学内容,同时在目前同等水平基础上,在最后两个月内争取比别人掌握更多的知识点?国师高考学校的李老师说,与一般的高考生相比,艺考生要经历复习旧知识、巩固强化、系统复习、把握技巧等过程。尤其是最后两个月,更要按照考试大纲的要求,结合学科特点,进行综合性总复习,总结线索,梳理结构,最大限度地挖掘知识和能力的潜能,进入考前知识和心理最佳状态。

李老师说,对艺考生来说,无论是以何种方法复习,首先要搞清考纲的要求,搞清每个科目的考点要求,这样才能有的放

矢,不走弯路。

其次,要紧跟授课老师的教学思路,理解、总结重点。因为,老师这一时期的授课基本是总的系统复习,对知识点的综合串讲,所以,要向课堂要效率。

再次,不留“死账”。由于底子薄弱,课堂上没有明白的地方,要及时想办法解决,不能让问题越留越多,否则,最后必然影响考试信心及成绩。

最后,要善于总结。通过练习题,总结出一些有助得分的规律;针对缺漏处,补做一些相关的练习题。明确每个科目知识结构中丢分的原因,在练习中使之弱化,争取得分。

倾斜复习,让优势科目得高分

在葛老师看来,在文化课复习只有70多天的情况下,艺考生复习时一定要抓住重点,倾斜复习,让强科易得分的地方拿高分。

想在这么短的时间里把五六门课都学好是不可能的。考生要合理安排复习时间,较好的科目安排更多一点的时间复习,在短时间里用偏科的复习方法,让强项得高分。

葛老师举例说,语文是基础、阅读、作文3块。作文是最容易突击也是最容易得分的。一般只要能做到语句通顺,符合要求,都能得到大部分的分。复习时要多看范文,每周坚持多写。最好的方法是提好提纲,打好腹稿,然后在基本的技巧、框架结构、语言文采等加分点上多下工夫,取得作文高分并非难事。

狠抓基础,加强薄弱科目

现阶段,艺考生都在全力以赴地进行文化课的复习。就艺术考生急需在短时间里快速提高考试分数的特殊状况,陈中高考学校的杨老师强调,艺考生文化课复习时要应有针对性地加强薄弱科目,找准定位,选择适合的学习方式,突破一些环节。

在他看来,这些薄弱科目,如果在冲刺阶段把握得好,会提升很快。关键是要方法得当,针对性强,狠抓基础,向基础知

识要分。因为试卷中的基础知识一般不少于60%。而每科的基础知识同样不会少于50%。如果最后一个月再通过做题来拔高,弱项同样能得到不错的分数。

对此,杨老师建议考生,学生可选择适合自己的课外辅导。目前市场上的艺术类文化课辅导班多是一对一个性化,对症下药,针对性强,能快速帮助考生调整心态投入到复习中。

离高考不到80天,对艺术生来说,如何在有限时间里掌握更多的文化课知识要点,尽可能地用文化课成绩为自己的录取添加砝码,是当前最关键的。

“这几年来,大多院校是按照专业和文化课成绩直接相加从高分到低分录取的,所以,艺考生要认识到在都拥有几个专业合格证的前提下,文化课的重要性。”采访中,业内人士提醒艺术类考生:在这仅有的4、5两月中,文化课学习时要学会掌握一定的方法与技巧,进行系统有效的复习,达到高效出成绩。

记者 唐善普